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Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e
trinta minutos, através de videoconferência, realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do Comitê
de Inovação do IFPB. Participantes da reunião: A reunião foi presidida pela Pró-
Reitora Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa, presidente do Comitê, e contou com a
participação dos membros a seguir. Membros: Daniel de Macedo Soares, Erick Augusto
Gomes de Melo, Yana Gabrielle Chagas Dantas, André Fellipe Cavalcante Silva, Ruan
Delgado Gomes, Leonardo Pereira de Lucena Silva e Lucas Felipe Farias Lima. 1. Abertura:
A Presidente saudou a todos e, após verificação do quórum regimental, deu início à 6ª
Reunião Ordinária do COINOVA.  2. Expediente: 2.1 Ausência justificada:
o membro titular Mateus Assis Máximo Lima justificou ausência. 2.2 Aprovação de Ata: o
secretário do Comitê informou que a Ata da 5ª Reunião Ordinária do COINOVA está em
elaboração, aguardando entrega de Parecer por um dos membros titulares, que foi relator
de processo analisado. 3. Ordem do Dia: Silvana Luciene deu sequência à reunião,
passando a palavra ao relator do processo. a) Processo Eletrônico nº 23381.000703.2022-
10 - Dispõe sobre Solicitação de Análise e Parecer do Termo de Cooperação a ser firmando entre
BNDES/EMBRAPII e o IFPB. RELATOR: Ruan Delgado Gomes. Em seu parecer, o relator
destacou que "a disponibilização de recursos adicionais servirá para alavancar a atuação da Unidade
EMBRAPII IF-PB para fomento à pesquisa, desenvolvimento e inovação, abrindo mais possibilidades
para que pesquisadores(as) e discentes do IFPB tenham a oportunidade de se envolver em atividades
de desenvolvimento tecnológico e científico, em cooperação com parceiros do setor produtivo",
destacando, também, o incentivo para pequenas e médias empresas, colaborando para a indústria local.
Por fim, ele emitiu Parecer favorável à proposta de cooperação apresentada nos autos do processo.
Posteriormente, o relatório foi colocado em discussão. O membro André Fellipe pediu a palavra para
sanar uma dúvida, que foi esclarecida por Erick Augusto. Na sequência, o parecer foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Antes de finalizar a reunião, Daniel de Macedo Soares informou
sobre os encaminhamentos que estão sendo dados acerca das chamadas públicas da FINEP, bem
como a possibilidade de credenciamento de nova unidade EMBRAPII no IFPB, cabendo a este
Colegiado apreciar os resultados dos trabalhos desenvolvidos antes da propositura do IFPB às referidas
chamadas públicas. 4. Encerramento: A Presidência agradeceu a todos e encerrou a
reunião. Para constar nos registros do COINOVA, eu, Rafael Torres Correia Lima,
secretário deste comitê, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos
conselheiros presentes. João Pessoa, dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e dois.
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